

Рефтинская волна

В ОЧЕРДНОЙ РАЗ РЕФТИНСКИЕ СТИХОТВОРЦЫ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ПОЭТИЧЕСКОМ МАРАФОНЕ, КОТОРЫЙ ПРОХОДИЛ В ЕКАТЕРИНБУРГЕ В ДОМЕ ПИСАТЕЛЯ. ЗДЕСЬ ЕЖЕГОДНО ПРОХОДЯТ ЧТЕНИЯ УРАЛЬСКИМИ АВТОРАМИ СВОИХ НОВЫХ ВИРШЕЙ. ДИПЛОМЫ УЧАСТНИКОВ ПОЛУЧИЛИ М. БУШ, Л. ВОРОБЬЕВА, Н. ГАЗИЗОВА, Н. ГУСЕВА, З. ФИЛИППОВА.

У каждого из пишущих, безусловно, имеется своя "поэтическая репутация": отмечены самобытность работ Марины Буш, разнообразие строфических форм Лидии Воробьевой, светлые четверостишия Элеоноры Филипповой, Надежды Газизовой...

Ждали на марафон по приглашению организаторов Татьяну Мурашкину, Галину Власенко, Ольгу Юркину, Сергея Черкашина и других любителей поэзии из Рефтинского. Их стихи могли бы быть опубликованы в альманахе "Марафон", выходящем ежегодно в одноименном издательстве от Дома Писателей.

Рефтинский читатель, кажется, давно знаком с поселковыми "поэтами местного значения". Есть среди них и те, кто рассматривает свое "рифмоворочество" уже не как самодеятельность, но грамотную работу со словом. У каждого из рефтинских "корифеев" и начинающих сочинителей сегодня есть возможность по-

сещать семинары кураторов "поэтического единства", в частности, поэтов - профессоров УрФУ, театрального Ю. Казарина, Е. Касимова и подключиться к учебе, чтобы быть более свободными от заимствований, языковых штампов, "жвачки" и т.д. Занятия мэтры проводят еженедельно и среди рефтинцев немало тех, кто разделяет теорию стихосложения и вкусы Юрия Казарина, а вчитываясь в свои собственные строчки, разбирая "нескладушки" собратьев по поэтическому цеху, проходят своего рода курс наук под руководством такого наставника, как Юрий Викторович, человека выдающихся знаний в области поэзии.

Приглашаем новичков, не желающих прятать свой дар, но готовых делиться вдохновениями, преображать мир искусством слова на занятия в литературный клуб ЦКИИ, чтобы через год снова вместе с активистами принять участие в поэтическом марафоне в Екатеринбурге.

Людмила РЕЗВАЯ



Марина Буш